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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Από τις λαμπρές στιγμές της ιστορίας μας

αντλούμε διδάγματα και παρακαταθήκες»

Η ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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Μέσα σε πανηγυρικό και ενωτικό κλίμα, με αισθήματα υπερηφάνειας για

το χθες και ελπίδας για το αύριο γιόρτασε και φέτος  ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη τη διπλή επέτειο που σηματοδοτεί την απελευθέρωση της

Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό, αλλά και το υπερήφανο «ΟΧΙ» του

1940.

Σε κλίμα ενθουσιασμού και εθνικής συγκίνησης, με κάθε επισημότητα, μαζική συμμετοχή και για

άλλη μία φορά χωρίς τις εξέδρες των επισήμων, οι δημότες παρακολούθησαν και χειροκρότησαν

θερμά τη νέα γενιά της πατρίδας μας στις λαμπρές παρελάσεις που έγιναν στο Πανόραμα, την

Πυλαία, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο.

Σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες, μικροί και μεγάλοι δημότες, πολίτες, γονείς, εκπαιδευτικοί και

εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής στάθηκαν δίπλα-δίπλα για να γιορτάσουν την ξεχωριστή εθνική

επέτειο στέλνοντας -σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για τη χώρα- μήνυμα ελπίδας, εθνικής

ενότητας και ομοψυχίας.

Στις μαθητικές παρελάσεις στο Πανόραμα και την Πυλαία, όπως κάθε χρόνο έδωσε το παρών του ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ενώ ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου,

Μιχάλης Γεράνης και οι αντιδήμαρχοι εκπροσώπησαν τον δήμο σε όλες τις εκδηλώσεις που

πραγματοποιήθηκαν στις υπόλοιπες δημοτικές ενότητες.

Προηγήθηκαν επίσημες δοξολογίες στους Ιερούς Ναούς σε όλες τις δημοτικές ενότητες, εκφώνηση

του πανηγυρικού της ημέρας και ακολούθως επιμνημόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα

κατά τόπους μνημεία Ηρώων. 

«Στις σημερινές δύσκολες εποχές η φετινή διπλή επέτειος για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης

από τον τουρκικό ζυγό το 1912 και για το “ΟΧΙ” του ελληνικού λαού το 1940, μας θυμίζει ότι η

μεγαλύτερη εθνική μας κληρονομιά είναι η ιστορική μας μνήμη.

Αυτές τις λαμπρές στιγμές της ιστορίας μας οφείλουμε να αντλούμε  διδάγματα και παρακαταθήκες

για να σφυρηλατήσουμε το μέλλον της πατρίδας μας. Η αυθόρμητη, ενθουσιώδης και μαζική

συμμετοχή των συμπολιτών μας ήταν και φέτος συγκινητική. Αιρετοί και πολίτες, όλοι μαζί δίπλα-

δίπλα, χωρίς εξέδρες επισήμων τιμήσαμε και φέτος το ιστορικό μας παρελθόν  και χαρήκαμε  τη

νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια» δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

Στο πλαίσιο των φετινών επετειακών εκδηλώσεων η Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, σε

συνεργασία με τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, διοργάνωσε παράσταση με το θεατρικό έργο «Γράμματα

στην Ελλάδα του 1940 – 45» βασισμένο στο ομότιτλο βιβλίο του Ροζέ Μιλιέξ, ανήμερα της διπλής

επετείου στην αίθουσα εκδηλώσεων «Ηλίας Νικολαΐδης» του 3ου ΓΕΛ Χορτιάτη (Φίλυρο). Η

παράσταση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου, στις 7:30 το απόγευμα στην Πολιτιστική

αίθουσα Ασβεστοχωρίου.


